



В Большом Царыне местный житель, управлявший автомобилем в нетрезвом виде, подозревается в даче взятки сотруднику полиции



Малодербетовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителя пос. Большой Царын Октябрьского района республики, подозреваемого в даче взятки (ч. 3 ст. 291 УК РФ).

По версии следствия, 30 января 2024 года подозреваемый, управлявший автомобилем в нетрезвом виде, был остановлен сотрудником полиции в пос. Большой Царын. С целью избежать административной ответственности автомобилист передал сотруднику взятку в сумме 15 тысяч рублей. Денежное вознаграждение предназначалось за несоставление протокола об административном правонарушении.

Сотрудник полиции от взятки отказался и сообщил о данном факте своему руководству.

В настоящее время следователем с целью установления всех обстоятельств произошедшего и сбора доказательств проводятся следственные и процессуальные действия.

Санкция вменяемой статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до 8 лет лишения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

СВОБОДЫ.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1858809>